

# 西园霞浯社区一体化卫生服务站投用

本报讯(记者 王昆火)昨日,晋江市西园街道霞浯社区一体化卫生服务站举行揭牌仪式,并现场开展2024年预防秋冬季传染病义诊咨询活动,为居民免费提供测量血压、刮痧、健康咨询等服务。

“在这里就可以看病、拿药,省时又省心。”居民唐新华说,她原本要前往西园街道社区卫生服务中心拿药,但听说在霞浯社区也能看病、拿药,便就近过来了。

据介绍,霞浯社区一体化卫生健康服务站占地面积约200平方米,硬件设施齐全完善,设有诊室、药房、治疗室、处置室、档案室、中医医、康复室等场所,能够为群众提供基本公共卫生服务、基本医疗服务、中医康复治疗服务。

此外,该服务站也是医保定点医疗机构,既可为居民提供医保门诊报销,也可为特殊群体、行动不便的老人等提供免费测量血压、送药上门等服务。相关病患还可以免费办理“两病”特殊门诊相关手续,实现看病即时医保报销。同时,该服务站还为慢性病患者、一老一幼、孕产妇等重点人群提供“家庭医生”签约服务,并建立规范的电子居民健康档案。

据了解,霞浯社区一体化卫生服务站接诊时间为每周一至周五上班时间。该服务站不仅有西园街道社区卫生服务中心的医护人员坐诊,还将链接相关专家资源,推动更多优质医疗资源下沉,提升基层医疗服务水平,让居民健康更有“医”靠。

## 西园苏塘社区乡贤捐资支持老年事业发展

本报讯(记者 王昆火)昨日,晋江市西园街道苏塘社区赖文叙、游淑芳伉俪借爱子赖金坤、儿媳柯玉媚结婚之际,将简办婚礼节省下来的5万元捐赠给晋江市西园街道公益慈善协会,定向用于支持社区老年事业发展。

据悉,晋江市西园街道公益慈善协会自去年成立以来,越来越多乡贤、企业家积极响应,通过身体力行地参与、支持,影响和带动更多社团和个人投入慈善事业,共同推动西园慈善事业跃升发展。此次,赖文叙、游淑芳伉俪的善举,展现了苏塘社区乡贤热心公益、乐善好义的优良传统,树立了移风易俗好榜样,营造了崇尚慈善、支持慈善的良好社会氛围。

## 晋江市部分区域禁止燃放烟花爆竹

本报讯(记者 朱艳)今年春节,晋江市部分区域禁止燃放烟花爆竹。此前,泉州市发布《关于调整禁止或限制在中心市区及重要场所燃放烟花爆竹的通告》(以下简称《通告》),对中心市区及重要场所燃放烟花爆竹进行调整禁止或限制,并强调其他禁止燃放烟花爆竹的重要场所没有改变,包括文物保护单位;车站、码头、机场等交通枢纽及铁路线路安全保护区内;易燃易爆物品生产、储存单位;输变电设施安全保护区内;医疗机构、幼儿园、中小学校、敬老院;山林、草原等重点防火区;县(市、区)人民政府规定的禁止燃放烟花爆竹的其他地点。

《通告》同时细化燃放报批要求及违规处置。在重大庆典活动和其他节日期间,需要举办焰火晚会或者其他大型焰火燃放活动的,应当依照有关规定报批后由市、县(市、区)人民政府予以公告。在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,未经许可举办焰火晚会及其他大型焰火燃放活动,或者违反焰火燃放安全规程、燃放作业方案进行燃放作业的,由公安部门依法责令停止燃放及罚款,构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

记者了解到,为保护机场净空安全,维护社会治安和公共秩序,根据《烟花爆竹安全管理条例》和《泉州晋江机场净空保护规定》等法律法规规定,晋江市于2008年11月20日发布《关于市区和机场净空保护区禁止燃放烟花爆竹的通告》,禁止在青阳、梅岭、西园、罗山、灵源、新塘街道和陈埭、西滨、安海、池店、永和、东石镇全部村(社区)燃放烟花爆竹;在上述区域内严禁销售、储存烟花爆竹。

年关将至,烟花爆竹的经营零售将迎来旺季。晋江市应急管理局提醒,烟花爆竹是特许经营商品,生产销售都要有相应资质。在未取得烟花爆竹生产或经营许可证的情况下进行生产经营活动,安全隐患突出,情节严重的可能构成犯罪。目前,晋江市已规划布设32家烟花爆竹经营(零售)单位,市民购买烟花爆竹,请认准持有烟花爆竹经营(零售)许可证的正规合法店铺,选择合格产品购买。



## 林志辉：与时间赛跑 救人于水火

本报记者 朱艳



“我们接到警情后,白天45秒,晚上60秒内必须着装登车出队!”近日,晋江经济开发区五里园救援队长林志辉告诉记者,高中毕业后入伍,他就成为一名每天与水火打交道的消防员。19年来,他参与了5000多场火灾和社会救助任务。

林志辉是莆田仙游人,2013年转业在晋江陈康某消防队工作。由于责任心强,业务过硬,他很快荣升队长。“晋江是个特别有活力的城市,只要你肯努力,就会有回报。”林志辉说。2015年,能力突出的林志辉被调到晋江经济开发区五里园救援站,凭借多年经验,他多次在训练场上带领兄弟们为单位争取荣誉。

今年4月份,救援站接到一名群众报警,晋江经济开发区一厂厂内有浓烟冒出。林志辉立即带领队员赶赴现场,可厂里却没人知道着火了。林志辉带着队员巡查工厂,很快发现后面的仓库冒出了大量浓烟。林志辉冒险进入仓库,迅速找到着火点,将其扑灭。着火点不远处,就放着大量的助燃剂,若不是及时发现,后果将不堪设想。

类似这样的救援,对于林志辉来说还有很多。除了救人于水火,他每年还要处理各种各样的群众救助,如拆蜂窝、抓蛇、脱戒指、找人等。

“在晋江这么多年,这里已经成为我的第二故乡了。晋江人很热情,党委政府和上级领导不仅支持我们的工作,还帮助我解决了很多生活之忧。所以,我要用努力工作来回报。”林志辉表示,家里两个小孩目前就读于公立学校,受到良好的教育。不仅如此,他还是晋江市优秀人才,购房可以参加积分优待,“作为一名新晋江人,我将牢记使命,用扎实的工作回报组织的关怀和社会的期望。”



## 墨香四溢迎新春 义写春联送祝福

本报讯(记者 曾舟萍)昨日上午,晋江市关工委、晋江市老年大学关工委、晋江市教育系统关工委、罗山街道关工委联合在罗山街道华泰社区开展“老少同声颂党恩,携手奋进新征程”写春联送祝福活动。

活动现场,晋江市老年大学的书法爱好者展开红纸、挽袖执笔、挥毫泼墨。在浓郁的墨香中,一副副书写工整、饱含美好祝福的对联和“福”字跃然纸上。前来欣赏的市民朋友捧起春联爱不释手。

“老师们现场手写的春联墨香十足,很大气,比印刷的春联更有意义。这样的对联一贴上,年味就来了。”领到春联的丁女士高兴地说。

“每年举行这样的活动,居民们都觉得‘好’。”华泰社区党总支书记王宝华说,写春联送祝福活动,在弘扬中华优秀传统文化的同时,进一步丰富了居民文化生活,增强了社区居民的互动和交流,营造了欢乐喜庆、书画飘香的节日氛围,增强了社区凝聚力。

## 灵源教育发展促进会开展助学帮扶慰问活动

本报讯(记者 吴晓艳 通讯员 吴诗诗)昨日上午,晋江灵源教育发展促进会开展“向阳花开”助学帮扶慰问活动。灵源街道主要领导及灵源教育发展促进会部分会员代表参加活动。

现场,灵源教育发展促进会会员代表向助学帮扶对象发放慰问金,并勉励同学们要树立远大理想,好好学习、积极进取,加强磨炼、增强才干,以优异的成绩和良好的表现回报社会。

“大家的帮助让我们感受到社会的温暖和关爱,也让我们更加明白努力学习的

重要性。我们会把这份关爱化为动力,努力成为对社会有用的人。”学生代表小刘向慷慨资助的爱心人士及灵源教育发展促进会表示感谢。

灵源教育发展促进会会长王恭沛表示,促进会自成立以来,一直秉承“为爱行动、点亮希望、放飞梦想”的公益理念,积极开展各项助学活动,体现出应有的社会担当和责任。未来,促进会将持续开展慰问活动,为优秀困难学生安心学习保驾护航;同时,组织开展丰富多彩的活动,帮助学生全面健康成长。

让“向阳之花”在青少年的心间不断绽放,让“关爱之树”在青少年健康成长之路上结出硕果。自2021年成立以来,灵源教育发展促进会持续关注辖区优秀困难学生的学习与生活,并通过实施“全链条”精准资助,累计资助近300人次,发放扶贫慰问金、助学金超40万元。此次活动,共慰问优秀困难学生28人,累计发放助学金4.2万元。

当天,灵源教育发展促进会还召开第十次会长办公会,就2023年度财务收支情况及会务工作开展情况进行通报,并围绕2024年工作计划展开讨论。

## 永和深化“综治+”模式 助推平安建设再上新台阶

本报讯(记者 王诗伟)昨日下午,晋江永和镇社会治安综合治理工作协会2023年度工作总结会议召开。会议回顾了该协会2023年工作进展情况,并表彰了一批年度先进集体、年度先进个人,慰问了一批困难综治工作者。

过去一年,永和镇综治协会锚定建设“和谱晋中、平安永和”的目标,充分发挥“桥梁纽带”作用,联动多个部门,团结多方力量,营造“平安创建、人人参与”的浓厚氛围,助推全镇综治工作水平持续提升。

在永和镇综治协会的助力下,永和镇“综治+”工作模式更具创新、更有成效。2023年,永和镇在综治“大本营”建设上持续发力,打造“综治中心+综治协会”一体化的“综治+”共建项目,镇综治中心获评泉州市“十佳”(街道)综治中心。这一年,永和镇进一步深化人民调解的特色之路,打造枫桥精神“综治+”机制,推进“多元化矛盾调解”“社会治安联防”等机制建设,

发动会员参加“老叔公”调解团和“宗亲人民调解室”,全方位调动社会资源助力矛盾纠纷化解,全力实现“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”。协会会员先后参与调解各类纠纷60多件。2023年11月,永和镇“老叔公”调解工作法入选福建新时代“枫桥式工作法”先进典型。

在抓特色、重成效的同时,永和镇擦亮平安建设“综治+”品牌。一年来,永和镇党委政府携手镇综治协会,强化与各级政法综治部门、协会交流学习,强化协会建设,不断提升协会的社会影响力、知名度和美誉度。2023年9月,泉州市综治协会首个“会员之家”落户永和镇综治协会,协会“平安品牌”效应更加凸显。

一年来,永和镇综治协会在强基固本保障工作上继续彰显担当,全力保障全镇各综治队伍的办公设备、执法设备、车辆、服饰的添置和换新,不断提升永和镇综治队伍战斗力。同时,把暖心关怀慰问行动作为重要工作内容,做好防暑降温等特殊时期的关怀保

障工作,有力提振综治队伍士气。过去一年,永和镇综治协会积极面向基层。深入村庄、校园、企业开展综治工作、法治宣传等活动,营造“平安建设”的浓厚氛围。协会会员除了支持协会日常工作外,还积极践行“喜事简办”文明新风尚,将节约下来的资金捐赠出来,推动移风易俗,助力平安建设。

“新的一年,永和镇综治协会将继续发挥协会的群团作用,加强挂钩联系单位共建,广泛宣传动员,多举措推进综治工作,助推永和镇社会治安综合治理工作再上新台阶。”永和镇综治协会会长林西湖说。

永和镇党委书记陈松柏表示,永和镇综合治理水平的不断提升,离不开永和镇综治协会广大会员的支持和参与,协会成员积极投身综治工作,充分发挥联系群众的桥梁纽带作用,探索出一条基层治理工作的新路子,助力打造新时代枫桥经验的“永和样板”,推动永和镇基层社会治理工作走深走实。

## 晋江市领导到青阳街道现场办公

本报讯(记者 曾舟萍)昨日,晋江市领导吴尊意带队到青阳街道开展“四下基层”现场办公活动,听取相关工作汇报,一线协调解决问题。

晋江市领导实地察看青阳福里中央公寓开闭所建设情况,并召开现场办公会,听取福里、青华、锦青、青新等社区待解决问题的情况汇报。

晋江市领导要求,相关市直部门要靠前指导,在资金等方面加大扶持力度;青阳街道要加强引导,进一步抓落实见成效;各社区要加强网格工作,打通为群众服务“最后一公里”,并加强社区文化建设,让群众品出“幸福味”。

## 晋江市领导到梅岭开展走访慰问活动

本报讯(记者 赖自煌)昨日下午,晋江市领导林庆峰带队前往梅岭街道开展春节前走访慰问活动。

晋江市领导一行先后走访慰问了梅岭辖区的病退干部、困难群众,向他们致以新春的祝福,并送上慰问金。

每到一户慰问对象家中,慰问人员都详细询问他们的身体状况及家庭生活情况,鼓励他们勇于面对生活中的困难,保重身体;同时,嘱咐街道、社区干部要切实担起责任,及时开展好帮扶工作,把老百姓的事办好,用真情暖民心。

## 晋江市文化文史学会召开第一届第二次会员大会

本报讯(记者 张茂霖)昨日,晋江市文化文史学会第一届第二次会员大会召开。会议听取该学会2023年工作情况和财务收支情况,并选举新的理事会成员和副会长。

据悉,晋江市文化文史学会自2022年12月成立以来,积极开展入镇下村现地采风、开设文史讲坛、开展异地考察、征集汇编资料、走访协作单位等工作,为谱写“晋江经验”新篇章凝聚智慧和力量。

晋江市文化文史学会会长叶荣宗表示,2024年,学会将认真组织一线采风和下基层调研,发挥文史讲坛和研学基地作用,继续征集汇编文史资料,更亲更贴心地服务会员,严格落实学会管理和运行制度,努力把学会建成全体会员尽享欢乐、发挥才华、相互成就的共同体。

## 晋江市慈善总会到新塘开展春节走访慰问活动

本报讯(记者 许金植)昨日,晋江市慈善总会联合新塘街道党工委,办事处开展春节走访慰问活动,走访慰问新塘辖区26户特困群众,提前向他们致以新春问候和美好祝福。

当天,慰问组兵分两路,在各社区干部的陪同下,逐家敲门入户进行慰问。每到一处,慰问组都与特困群众进行交谈,询问他们的生活起居、身体状况,鼓励他们保持积极乐观的心态,努力克服困难和挫折,并送上慰问金与节日祝福。

新塘街道有关负责人表示,下阶段,新塘街道将继续扎实开展“四帮四扶”工程,并依托爱心心滴公益慈善基金会等平台,不断进行精准帮扶,帮助特困家庭脱贫解困。同时,着力完善养老服务体系,真正做到把群众冷暖放在心上、落在行动上,增强辖区居民群众的幸福感、获得感。

## 池店开展安全生产标准化提升观摩调度会



本报讯(记者 曾舟萍)昨日上午,晋江池店镇在舒华体育用品有限公司开展“深学争优、敢为争先、实干争效”安全生产标准化提升专项行动现场观摩调度会,70多家企业相关负责人参加。

观摩以实地走访生产车间的方式展开。与会人员深入了解舒华体育用品生产车间安全生产标准化创建情况,学习经验并查找自身的不足。

实地观摩后,主办方组织召开会议,通报安全生产标准化提升进展情况,分析存在问题,部署下一阶段重点工作。会议要求,各企业负责人要牢固树立“安全生产大于天,安全责任重于山”的理念,以此次观摩为契机,采取“集中授课、场景模拟、交流答疑”等方式,常态开展企业安全生产教育培训;立足实际,聚焦重大安全隐患问题,以标准化创建运行为抓手,持续推进企业重大事故隐患排查专项整治;以标杆企业为样板,抓好自身创建,积极参加达标评审,打造标准化提升2.0版本。

“此次活动主要是梳理2023年度创建工作的基本情况,既分析好的方面,也深刻检讨存在的不足。”池店镇综合治理应急管理负责人邹华栋说,希望通过组织观摩标杆企业好的做法,引导辖区企业将安全创建方法贯穿于安全管理的点点滴滴。

“这次安全生产标准化提升观摩会选在舒华体育,是对我们安全管理工作的肯定,既是鼓励也是鞭策。后续,我们将进一步强化安全生产标准化建设工作。”舒华体育行政管理相关负责人丁道军表示。

<b>分类广告</b> 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790 2024年1月20日 星期六 广告热线:13305077599(微信同号)	
<b>遗失</b> 陈凌宝不慎遗失阳光百货欧滋果茶合同保证金收款收据一份,收据编号:00218899,现声明作废。【罗山街道办事处不慎遗失福建省村集体专用收款票据一份,编号:7818234,金额:5000元,现声明作废。】	<b>遗失声明</b> 晋江市磁灶镇岭畔幼儿园 晋江市磁灶镇岭畔幼儿园 2024年1月20日
<b>遗失声明</b> 泉州市海兴服装织造有限公司不慎遗失《晋江市人民政府关于被征地农民社会保障资金落实的意见》及相应申请审批表(泉州市海兴服装织造有限公司厂房及配套设施用地项目),现声明以上原件遗失。 泉州市海兴服装织造有限公司 2024年1月20日	<b>遗失声明</b> 福建省泉州市晋江市磁灶镇宅内村村民委员会不慎遗失12本磁灶镇宅内村生活垃圾处理费用专用收款收据,明细如下:1. 票据编号:2301601-2302100(10本);2. 票据编号:2302251-2302350(2本),现声明作废。 福建省泉州市晋江市磁灶镇宅内村村民委员会 2024年1月20日
<b>遗失声明</b> 声明人张文明不慎遗失早向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇土坡街56号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。 声明人:张文明 2024年1月20日	<b>遗失声明</b> 声明人张照钗不慎遗失早向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇土坡街58号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。 声明人:张照钗 2024年1月20日